
    

 

     

                             
校長：須藤 美香 Tel：0880-24-0006                                               

１２月の生活目標：寒さに負けず、外で元気に遊ぼう            

◇◇大きく成長した二学期◇◇  
猛暑の中始まった二学期は、季節的には夏から秋を通り越して冬になった感があり、今日終業式を迎えま

した。 

  子ども達は、この４か月間、体育、芸術、図書、興津小との交流・・・多彩な学校行事や取組に、目的意識を

もって向かい一日一日の学校生活をまじめに励みました。学校全体、学年でもまとまり、どの行事、取組も全

力を出し、『充実した二学期、伸びと成長を感じる二学期』となりました。今年度は、陸上記録会や音楽祭も

行われ、久しぶりに他校との交流もでき、「東又小学校の代表」として、頑張る姿を見ることができました。 

東又祭りでは各学年がアイディアを出し合い、今伝えたいことを精一杯表現する姿にこれまでの積み上げ

てきた力、エネルギーを感じました。また、今年も５年生のおかげで餅拾いをみんなで楽しむことができました。

保護者の皆様には、前日準備から当日の出店、片づけ等大変お世話になりました。ありがとうございました。

地域の方にもたくさんお集まりいただいて素晴らしい東又祭りとなりました。  

  三学期も上級生を中心に学校が一つにまとまり、子ども達、教職員、保護者の皆さんが一体となり地域の

皆さんの力も借りながら、頑張っていきたいと思います。 

 

  今日、子ども達に「あゆみ」が手渡されます。そこには、二学期の頑張りに対する学級

担任の心ある評価や励ましが詰まっています。頑張ったところを認め、たくさん誉めてあげ

てください。そして、三学期に向けて課題のあるところは、この冬休みを使って一緒に考え、

励ましてあげてください。まとめとなる三学期の学習や生活に生かしてほしいと思います。 

  

  

 

 

 

 

 

 

四万十町立東又小学校 
《めざす子ども像》 
○かしこい子 
○やさしい子 
○元気な子 

― 役に立つ喜びを知る子 ― 
令和５年１２月２５日（月） №４４ 

楽しく有意義な冬休みにするために 
◎いのちの安全を第一に･･･交通安全、火の用心、不審者からの安全！ 自転車に鍵をかける習慣を！ 

  ※交通ルール（自転車の運転）や学校のきまり、家庭での約束ごとを守りましょう。 

◎健康できまりある生活を･･･一日の生活リズムと基本的な節度を守ること！ 

  ※夜更かしや、だらだらとテレビやゲームなどの電子画面の時間に気を付けましょう。 

◎学習をしっかりと･･･時間帯を決め冬休みの宿題や自主学習、読書をこつこつと！ 

  ※二学期は、たくさん新しい学習をしました。しっかりと復習で力をさらに伸ばしましょう。 

◎勤労と責任を･･･家族の一員として役割や分担を決め、進んで働こう！ 

  ※大掃除、整理整頓（もちろん自分の部屋や机の整頓も）、料理や片付け･･･家族一緒に頑張りましょう。 

◎感染症対策を･･･手洗い、うがいは習慣にしましょう。寒い時期ですが換気も忘れずに。 



自転車盗難被害防止モデル校として・・・ 
  12月２０日窪川警察署田村さん、少年警察ボランティア

の太田さん、スクールサポーターの野中さんが来校され、モ

デル校に贈られる人感ライトと児童用キーフォルダーの贈

呈式が行われました。 

  田村さんが事前に自転車の鍵をつけているか点検した

ところ、鍵のかかっている自転車は１４台中１台もなかった

ということでした。（２・３年生が学年閉鎖のため自転車が

いつもより少ない日でした）びっくりです！鍵のない自転車

もあったということでした。去年度高知県で自転車盗難被

害は５７４台、そのうち鍵をかけていなかったのが４２６台だそうです。田村さんから「学校は安全だからと

かけていない人が多いと思いますが、これから、自転車通学や四万十町以外で生活する時もあると思い

ます。鍵をかけることは習慣なので、癖づけてくださ

い。」と話がありました。年度当初、鍵をかけましょうと

確認をしましたが・・・かけなくて大丈夫の習慣に・・・。

この機会に、鍵をかける習慣になるようにしていきた

いと思います。鍵がない自転車には、鍵をつけるように

お願いします。 

 

 

 

 

 

 

☆三学期より参観日のご案内等、1ペーパーで済むお知らせにつきまし 

ては、「すぐーる」での配信にしたいと思います。よろしくお願いします。 

 

  明日から、１４日間の冬休みに入ります。年末
年始は、ご家族の集まりや親族の集まりもあるこ

とと思います。特に日本らしい風習や文化を経験

できる時期です。普段あまりできないことに挑戦

したり、家族の絆や親族とのふれあいを深めたり

できるよい機会です。この時期にしかできない経

験ができるといいですね。 

  

  たっぷりエネルギーを充電して、１月９日（火）には、新年を迎え、新た

な夢や希望に満ちた子ども達に会えることを楽しみにしています。 

  二学期も教育活動にご理解ご協力をいただき感謝申し上げます。 

 良いお年をお迎えください。 

 

1月  9日（火） 始業式  身体測定 

1月 12日（金） 標準学力調査（5年生以外） 

1月 16日（火） 人権・道徳参観日・講演会 

1月 23日（火） 1日入学  6年生体験入学 

1月 30日（火） マラソン試走日③④ 
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これを鍵に付けるのもいいですね！ 
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